

宁波老年

每月只需5元钱
康乐悦读一整年

原《康乐老年》已经更名为《宁波老年》；
2015年起每期扩大为12~16版

详见07版

2014年12月14日 星期日 甲午年十月廿三 宁波日报报业集团主管主办 国内统一刊号:CN33-0091 本期8版 《东南商报》专刊第21期 赠阅

老年人炒股 炒的只是一种心情

即便如此,还是要提醒大家:股市有风险,投资需谨慎

“我的股票账户已经闲置了三四年了,连密码也忘记了,但最近股市又牛了起来,我就去营业部再次把账户激活了。”12月12日,65岁的股民朱女士一边翻看股票,一边说。

近段时间,股市行情连续震荡上涨,我市各大券商营业大厅里,老年股民又开始多了起来。他们炒股的热情完全不输年轻人,许多老年人把炒股当作晚年生活的重要部分。 记者 王婧 见习记者 朱麟华

图的只是开心

在环城西路边上的一家证券大厅里,一进大厅,记者就听到噼噼啪啪敲打键盘的声音。仔细一看,将近10台电脑大多被老年人给承包了。经过打听,现场年纪最小的也有50来岁了。

“阿二啊,你那边怎么样啦?”“掉了2毛钱。”“哈哈,我这边进账几元钱了。”这种对话在大厅里此起彼伏,比起小时候我们见过的游戏厅,还热闹不少。

徐根旺老人就住在附近。他告诉记者,自己炒股可能比不过年轻人,毕竟体力、反应上都有很大的差距,但有机会在这里赚点小钱,大家乐呵乐呵,也是挺开心的。

徐根旺表示,自己家里也有电脑,而且配置啥的也并不比这边差,但在家里太寂寞,一个人对着一堆数据和曲线图,时间长了就会腻。到了大厅就不一样了,因为这边有很多和自己年龄相仿的人过来炒股,时间长了,大家都成了朋友。“反正我们都买多少,赚也赚不到哪去,亏也亏不了多少,就图个高兴。”

赔了也没什么

记者采访的老年股民中,大部分认为炒股票主要目的不是为了挣钱。当然,能挣到钱更好,但是赔了也没什么。

在大厅里,不少老年人告诉记者,行情和运气好的时候,觉得什么股票好就买什么股票,一天下来,也能赚个几百元钱。但运气不好的时候,买一个套一个,最后账上的钱不够补仓了,也就不买了,坐等被套的几个股票解套。

“炒股的钱大多是子女给的,目的就是给我们排解寂寞,一般多的也就几万元,少的也有万把元。遇到被套的,大家伙也会互相讨论,是不是该割肉,尽量将损失减到最小,如果近期内这个股票还有希望涨回来的,那就做长线了。”张春娥说。

李琴,2013年退休。说起炒股,李琴可是一名“资深”股民了。1997年左右,李琴就已经“入市”,中间遇到过牛市熊市,行情最差的那几年,李琴干脆就不去看行情了,直到后来行情变好了,她才看准时机将手上那些拿捏了几年的股票全部出手。

李琴告诉记者,之前由于工作原因,炒股是有一搭没一搭的。问起这波行情,李琴说,由于自己的本金本来也不多,这次行情好的这么几天,自己也

赚了几千元钱。

相比李琴,家住江东的艾芬只能算是一个股场新手了。“我女儿在学是读金融的,当时和同学一起也炒股玩过,毕业后女儿工作忙,没时间打理,就把账号给了我。”艾芬说,自己对于股票一窍不通,直到去年女儿结婚了,才在亲家母的帮助下踏入股市。说起在股市上赚到的第一笔钱,艾芬说,还是亲家母给她推荐的股票。一人入市就赚了钱,这也勾起了艾芬的兴趣,她表示,自己会将炒股进行到底。“赚多赚少看机会,不投入太多资金,我觉得炒股开心最重要,不能输了心情。”

切记控制风险

“虽然我们没做过统计,但从开户的情况来看,老年人炒股的比率绝不亚于年轻人。相对于年轻人,老年人有钱也有闲。”解放北路一家证券营业部的负责人向记者表示,在和同行交流的过程中,发现炒股的老年人不在少数。

不过,在宁波各大营业部采访的过程中,记者发现有不少老年人对股票的相关金融知识不甚了解。有的老年人由于不会操作电脑和手机等电子设备,所以买股票往往是听别人推荐,结果买入就被套牢了;有的虽然跟着国家政策炒概念,但是由于消息滞后,进去后也容易高位被套;有的常根据股评节目去买亏损不少,虽然也有赚钱的时候,但却没有自己的判断,寄望于“运气”。

太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方说,大部分炒股的老年人其实并不懂多少专业知识,对于一些新出台的规定也不太了解,所以经常会找他咨询。“不少老年人喜欢追涨杀跌,比如在2007年那波大牛市中开户的不少老人,到现在还有人被套着,他们喜欢在营业大厅操作,主要是为了交流起来有个伴。在家里炒股的老年人资金量会大一些,在营业大厅操作的老年股民,资金量并不多,大多在十万元以内。”他表示,老年人炒股,大多是为了排遣寂寞,打发时间,有个事情做。

针对当前的股市行情,李金方表示,老年股民在选股的过程中,应该着重关注那些业绩良好并有政策预期的个股,尤其是股价在今年没有暴涨过的股票,相对比较安全,且最好能中长期持有。建议老年股民特别是新入市的老年股民理性投资,牢记股市有风险,量力而行,不要被市场上卖房炒股、借钱炒股言论所误导,并且一定要牢记“股市有风险,投资需谨慎”的名言。

让您吃上自己种的有机蔬菜瓜果

慈城布兰登堡庄园开始招“都市农夫”啦!

美丽的田园风光曾让您心旷神怡,退休后的您放下了工作压力,是不是很想想去田野里走一走,玩一玩,当一下现代“都市农夫”?当食品安全成为热门话题的时候,您是不是希望能吃上自己种植的有机蔬菜瓜果?如果您是一位年轻的家长,也许也很想在双休日带着老爸老妈和孩子,一起去尽情体验真实版的“开心农场”。那么,现在机会来了,江北区慈城布兰登堡庄园里的开心农场,开始对外招聘“都市农夫”啦!

布兰登堡庄园拥有400亩农田

布兰登堡庄园的名称来源于《布兰登堡协奏曲》,而这首曲子是音乐之父巴赫的杰作,充满情趣和欢快的气氛。庄园位于江北区历史文化名镇慈城的王家坝村,紧邻姚江。沿着庄园步入姚江堤,就能看到满眼的芦苇、美人蕉、千屈菜等水生植物。宽阔的行洪滩地上,还有银杏、桂花、广玉兰等20多种乔木。观景步行道和自行车道蜿蜒连绵,绿草茵茵,白鹭翩翩,花香袭人,美不胜收,与庄园相映成趣。

绿色无公害庄园物产丰富

布兰登堡庄园分成几个区块,有无公害蔬菜园、葡萄园、水蜜桃园等。这里

是宁波一所著名私立学校的无公害蔬菜供应基地,目前种植有20多个品种,完全遵循有机蔬菜的生产标准。

庄园里种植了夏黑、甬优一号等优质葡萄品种。夏秋时节,一串串葡萄挂满枝头,令人垂涎欲滴。庄园里还种植了水蜜桃。约三五好友,春赏花,夏品桃,是一件很惬意的事。

开心农场对外招聘“都市农夫”

目前,布兰登堡庄园除了300多亩用来发展葡萄园、蔬菜园、水蜜桃园外,还有几十亩土地可以发展开心农场。在大家盯着电脑、热衷玩“开心农场”游戏的时候,庄园主人就想创办一个现实版的开心农场。

开心农场将把田地划成一份份出租,建立栏栅,田埂上都浇上水泥路。“都市农夫”只要交一定的租金,种什么和怎样做,自己可说了算。

开心农场将每周派车接送“都市农夫”,去田头劳动管理或收获,免费提供休息场所和茶点。葡萄和水蜜桃上市后,可免费提供自产的葡萄和水蜜桃。农场还提供认养葡萄树和认养土鸡的套餐服务。

目前,庄园里具体负责这一事宜的是小李。如果您有意向,可打他的电话(13567494941)咨询。

凭本版报纸
到普提旅游
免费领取
2张平安福
2幅迎春联

本活动截止:2015年元月21日
每人每次限领一份,敬请谅解!

领取地址:文华大厦7楼G3室
宁波普提旅游有限公司

地址:镇明路488号文华大厦6楼A室
电话:27958848·27858950(7楼G3室)

佛光祖庭一宜兴大觉寺

大觉寺位于江苏省宜兴市,1938年,台湾佛光山创办人星云大师在此寺出家,大觉寺获全世界佛光山人共同认定为“佛光祖庭”。

2015年,普提旅游佛之缘推出【宜兴大觉寺】外加宜兴千年名刹一宜兴大觉寺,有意参加的朋友们请于元月21日前向本社提交预约申请,21日后,本社不再接受预约报名,名额已剩不多,先报先得,合十预约报名截止时间:2015年元月21日敬请互相转告!

湖州观世音菩萨道场
99元全包价含早中餐

三大景点:白雀山法华白雀寺、观世音菩萨出家及涅槃处、香港黄大仙祖庭,千年古刹一道场山万寿寺、湖州太湖。开始报名中